
Intervju s Ivanom Kiščinal, učenicom Graditeljske srednje škole Čakovec 

 

Ima nas samo dvadeset i tri i sve smo samo cure 

 

Ivana Kiščinal nam je ispričala svoje zgode iz osnovne i  srednje škole. Ispričala nam je što voli i što 

radi u srednjoj i kako joj je bilo u osnovnoj školi. 

 

Kakve uspjehe si postigla u osnovnoj školi? 

Od prvog do četvrtog razreda prošla sam s odličnim, a od petog do osmog razreda prošla sam s vrlo 

dobrim. 

 

Jesi li zadovoljna uspjehom koji si postigla na kraju osnovne škole? 

Pa, da! Bilo je u redu. Premda, moglo je biti i bolje. 

 

Što ili tko ti nedostaje iz osnovne škole? 

Nedostaje mi učitelj Vrbanec i školska kuharica. Nedostaje mi likovni. Najviše mi nedostaje učiteljica 

Ruža koja mi je predavala likovni. Ona je za mene najbolja učiteljica na svijetu. Također, nedostaje 

mi i moja razrednica, Ivanka Novak. 

 

U koju si se srednju školu upisala i zašto baš u tu? 

Upisala sam se u Graditeljsku srednju školu Čakovec, likovni smjer, Likovna umjetnost i dizajn za 

zanimanje dizajner keramike. Prvo sam htjela ići za dizajnera unutarnjeg interijera, ali su ocjene 

presudile za dizajnera keramike. Za taj smjer sam se odlučila jer volim crtati i izrađivati nove stvari 

koje do tada nisam znala. 

 

Jesi li se brzo snašla u novoj školi i s novim prijateljima? 

Jesam, s nekim prijateljicama sam se odmah upoznala, a s nekima tek na početku drugog 

polugodišta. 

 

Koji ti je predmet omiljen sada u srednjoj školi? 

Teško se odlučiti jer imam više omiljenih predmeta, a svaki je poseban na svoj način, ali, ako baš 

moram istaknuti neki predmet, onda bi to bile Dekorativne tehnike. Tamo dobivamo gotove 

predmete koje dodatno dekoriramo. 

 

Što ti se nije sviđalo u osnovnoj, a što ti se ne sviđa u srednjoj školi? 

Ne sviđa mi se što su odmori prekratki, a ne sviđa mi se ni e-dnevnik. U osnovnoj nisam voljela 

Tjelesni ni Matematiku, a u srednjoj ne volim Lončarsko kolo.  

 



Što najviše voliš izrađivati od keramike? 

Najviše volim izrađivati figure, ali isto tako na kolu volim izrađivati valjke ili zdjelice koje mogu lijepo 

dekorirati. 

 

Jesi li zadovoljna odabirom zanimanja? 

Isprva nisam bila, a sada sam više nego zadovoljna. 

 

Gdje ti je bolje; u osnovnoj ili u srednjoj školi? 

Bolje je , svakako, u srednjoj. Svi su opušteniji, ne mogu te tužakati druge mame tvojoj mami, 

uzbuđen si jer ne vidiš prijatelje iz osnovne svaki dan i, kad ih vidiš, možeš s njima porazgovarati o 

svačemu novome i možeš razmjenjivati iskustva. 

 

Kako izgledaju tvoji odmori u školi? 

Za vrijeme malog odmora sjedim u učionici, a za vrijeme velikog odmora odem po hranu i „surfam“ 

po internetu ili crtam. 

 

Koje si sve pustolovine doživjela od 1. razreda srednje do sada? 

Bila sam u Veneciji u drugom razredu. Bilo je ružno i dosadno, a onda sam upoznala svoju najveću 

ljubav. On je polaznik istog smjera kao i ja, a učenici našeg smjera bili su na izletu u Veneciji. U 

trećem razredu bili smo na maturalcu pet dana. Tri dana u Pragu u Češkoj, jedan dan u Bratislavi u 

Slovačkoj, a zadnji dan u Budimpešti u Mađarskoj. Najljepše mi je bilo u Češkoj. 

Koliko vas je u razredu? 

Ima nas samo dvadeset i tri i sve smo samo „cure“. 

 

Što radiš u slobodno vrijeme? 

U slobodno vrijeme crtam i spavam ili čitam, ali to je vrlo rijetko. 

 

Koju odjeću voliš nositi? 

Najviše volim nositi crne hlače, crnu majicu kratkih rukava, crni dugi, kožni kaput i crne marte. 

 

Što savjetuješ budućim srednjoškolcima? 

Nek' budu svoji, nek' se trude, neka se druže s prijateljima, da budu dobri jedni drugima, da uče za 

nastavak školovanja i neka idu u školu. 

 

Što poručuješ osmašima pri odabiru srednje škole? 

Poručila bih im da idu u srednju u koju žele, da slijede svoje snove, da biraju zanimanja prema 

svojim mogućnostima i ocjenama jer su danas ocjene vrlo važne za upis u srednju školu.  

 

             

   Viktorija Kiščinal, 8.b 


